

POTATO SEEDING PREPARATOR TY-PSP3100



The ABOLLO POTATO SEEDING PREPARATOR prepares the land and helps it to the planting stage. With this machine, which we produce in four rows, it provides more efficient production of potatoes. Our machine ensures that the petrified solid soil and clods formed in the field are broken down from a depth of 30 cm. In this way, it allows the plant to make better use of the water and mineral substances in the soil. Our machine has four rows of 300 cm working width. The number of machine rows is 4 and the distance between rows is 75 cm. The machine provides maximum performance in heavy soil conditions thanks to its 1000 rpm gearbox by taking action from the tractor PTO.

ПОДГОТОВИТЕЛЬ ДЛЯ ПОСЕВА КАРТОФЕЛЯ АБОЛЛО подготавливает землю и помогает довести ее до стадии посева. С помощью этой машины, которую мы производим в четыре ряда, она обеспечивает более эффективное производство картофеля. Наша машина обеспечивает разрушение окаменевшей твердой почвы и комков, образовавшихся в поле, с глубины 30 см. Таким образом, это позволяет растению лучше использовать воду и минеральные вещества в почве. Наша машина имеет четыре ряда с рабочей шириной 300 см. Количество машинных рядов – 4, расстояние между рядами – 75 см. Машина обеспечивает максимальную производительность на тяжелых почвах благодаря своей коробке передач на 1000 об/мин, работающей от ВОМ трактора.

ماكينة تجهيز التربة لزراعة البطاطس ماركة أبوللو معد بذر البطاطس يجهز الأرض ويساعدها على الوصول إلى مرحلة الزراعة. مع هذه الآلة التي ننتجها في أربعة صفوف ، فإنها توفر إنتاجاً أكثر كفاءة للبطاطس. تضمن آلتنا تكسير التربة الصلبة المتحجرة والكتل المتكونة في الحقل إلى عمق 30 وبهذه الطريقة ، فإنه يسمح للنبات بالاستفادة بشكل أفضل من المياه والمواد المعدنية الموجودة في التربة. تحتوي التنا على أربعة صفوف بعرض عمل يبلغ 300 سم. عدد صفوف الآلة 4 والمسافة بين الصفوف 75 سم. توفر الماكينة أقصى أداء في ظروف التربة الثقيلة بفضل الدوران 1000 دورة في الدقيقة من خلال ناقل الحركة من التراكتر

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل
				TY-PSP3100
Row Distance	Расстояние между рядами	المسافة بين السطور	cm	4 x 75
Number of Spike	Количество шипов	عدد السنايل	qty	96
Tillage Depth	Глубина обработки почвы	عمق العمل	cm	30
Blade Speed	Скорость лезвий	سرعة الشفرات	rpm	396
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	cm	300
Width	ширина	العرض	cm	349
Length	Длина	الطول	cm	240
Height	Высота	الارتفاع	cm	145
Weight	Вес	الوزن	kg	1950
PTO Rotation	ВОМ Вращение	مأخذ القوة (P.T.O)	rpm	1000
Power of Tractor	Мощность трактора (л.с.)	قوة تراكتر	hp	150 - 200